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Bapuant 3

. Pewnre ypaswenwe 0,29 (x + 200)-0,89x =154
2.

564l 3 po:
i K auasernx a swavenne swpaxemes 5o+ s 3 pasa

5,,5
Gomuie snavenu supaxenn Sa
Cocrosre o ycnosmio 30aa4H ypaswenve, oBosmase 30 x cober-
semnyo cropocTs kaTepa.

37 wacos sepx no pexe # 2 4G6a N0 03Py KOTEP NPOXORHT
176 xm. Hoitare cocraemmylo cxopocTs Karepa, ecnm cropocs Te-
wenma pexn 2 o/

Pewnre ypasmenne 0,7 (4x-6)-0,2(3-6x)-0,8(5x-6).
Pewnre 2004y,

oo cnoprcmena Beryr ¢ oawoit cxopocro. Ecrw nepawit
YMEMBLIMT CROPOCTS MG 1 K/, G BTOPOR ysenWsHT CKOPOCTS WO
1 x4/, 70 Nepayit 30 4 4oca npoBexT Ko B Kn Bonbue, Yem Bro-
poi 36 2 waca. C kao cxopocrso Beryr cnoprmensi?





